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1	/	22

Q1	Barnið	mitt	er	í:
Answered:	110	 Skipped:	0

100.00%
54

0.00%
0

	
54

0.00%
0

100.00%
56

	
56

54 56 110

Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar Tónskóla	Fjallabyggðar

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Tónlistarskóla	Dalv íkurbyggðar Tónskóla	Fjallabyggðar Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents
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Q2	Hvað	er	barnið	í	miklu	tónlistarnámi?
Answered:	109	 Skipped:	1

22.22%
12

77.78%
42

	
54

36.36%
20

63.64%
35

	
55

32 77 109

Hálfu	námi	(30	mínútur	á	viku) Heilu	námi	(60	mínútur	á	viku)

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Hálfu	námi	(30	mínútur	á	v iku) Heilu	námi	(60	mínútur	á	v iku) Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents



Tónlistarskóli,	foreldrakönnun	2014

3	/	22

Q3	Hversu	ánægð/ur	ertu	með
tónlistarkennsluna?

Answered:	110	 Skipped:	0

72.22%
39

24.07%
13

1.85%
1

1.85%
1

	
54

58.93%
33

30.36%
17

8.93%
5

1.79%
1

	
56

72 30 6 2 110

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 4 4

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 9 9

Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q4	Hversu	ánægð/ur	ertu	með	kennara
barnsins	þíns?
Answered:	105	 Skipped:	5

75.00%
39

21.15%
11

1.92%
1

1.92%
1

	
52

69.81%
37

22.64%
12

3.77%
2

3.77%
2

	
53

76 23 3 3 105

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 5 5

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 6 6

Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q5	Hversu	ánægð/ur	ertu	með	stjórnendur
skólans?

Answered:	100	 Skipped:	10

67.35%
33

32.65%
16

0.00%
0

0.00%
0

	
49

58.82%
30

37.25%
19

3.92%
2

0.00%
0

	
51

63 35 2 0 100

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 5 5

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 2 2

Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Mjög	ánægð/ur Frekar	ánægð/ur Frekar	óánægð/ur Mjög	óánægð/ur Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q6	Hversu	mikið	notar	þú	dagbók
tónlistarskólans?
Answered:	103	 Skipped:	7

9.62%
5

15.38%
8

21.15%
11

53.85%
28

	
52

1.96%
1

11.76%
6

19.61%
10

66.67%
34

	
51

6 14 21 62 103

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 10 10

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 12 12

Alltaf Oftast Stundum Aldrei

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Alltaf Oftast Stundum Aldrei Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q7	Hversu	mikið	hjálpar	dagbókin	í
samskiptum	kennara	og	heimilis?

Answered:	79	 Skipped:	31

33.33%
12

27.78%
10

38.89%
14

	
36

16.28%
7

23.26%
10

60.47%
26

	
43

19 20 40 79

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 7 7

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 8 8

Mikið Svolítið Lítið

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Mikið Svolítið Lítið Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q8	Finnst	þér	að	kennarar	mættu	nota
dagbókina	meira	í	daglegri	upplýsingagjöf?

Answered:	90	 Skipped:	20

23.26%
10

11.63%
5

65.12%
28

	
43

40.43%
19

6.38%
3

53.19%
25

	
47

29 8 53 90

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 5 5

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 3 3

Já Nei Hef	ekki	skoðun

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Hef	ekki	skoðun Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q9	Barninu	mínu	líður	vel	í
tónlistarskólanum
Answered:	103	 Skipped:	7

80.39%
41

19.61%
10

0.00%
0

0.00%
0

	
51

76.92%
40

21.15%
11

1.92%
1

0.00%
0

	
52

81 21 1 0 103

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 2 2

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 4 4

Alltaf Oftast

Stundum	(ef	þú	merkir	hér	vinsamlegast	skrifið	fyrir	neðan	hvað	væri	hægt	að	laga)

Aldrei	(ef	þú	merkir	hér	vinsamlegast	skrifið	fyrir	neðan	hvað	væri	hægt	að	laga)

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Alltaf Oftast Stundum	(ef	þú	merkir	hér	v insamlegast	skrifið
fyrir	neðan	hvað	væri	hægt	að	laga)

Aldrei	(ef	þú	merkir	hér	v insamlegast	skrifið
fyrir	neðan	hvað	væri	hægt	að	laga)

Total

Q1:	Tónlistarskóla
Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q10	Æfir	barnið	sig	á	hljóðfærið	heima?
Answered:	98	 Skipped:	12

12.00%
6

28.00%
14

22.00%
11

26.00%
13

12.00%
6

	
50

25.00%
12

10.42%
5

22.92%
11

12.50%
6

29.17%
14

	
48

18 19 22 19 20 98

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 6 6

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 10 10

Einu	sinni	í	viku Tvisvar	í	viku Þrisvar	í	viku Fjórum	sinnum	í	viku

Oftar

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Einu	sinni	í	v iku Tv isvar	í	v iku Þrisvar	í	v iku Fjórum	sinnum	í	v iku Oftar Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q11	Aðstoðar	þú	barnið	við	æfingar	á
hljóðfærinu	heima?	(hér	er	hægt	að	merkja

við	fleiri	en	einn	svarmöguleika)
Answered:	99	 Skipped:	11

10.00%
5

14.00%
7

34.00%
17

14.00%
7

36.00%
18

	
54

8.16%
4

20.41%
10

28.57%
14

32.65%
16

20.41%
10

	
54

9 17 31 23 28 99

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 3 3

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 8 8

Alltaf Oftast Stundum Aldrei

Barnið	mitt	þarf	enga	aðstoð	við	að	æfa	sig	heima

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Alltaf Oftast Stundum Aldrei Barnið	mitt	þarf	enga	aðstoð	v ið	að	æfa	sig	heima Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q12	Er	barnið	þitt	sátt	við	að	æfa	sig	á
hljóðfærið	heima?
Answered:	97	 Skipped:	13

44.90%
22

42.86%
21

10.20%
5

2.04%
1

	
49

52.08%
25

33.33%
16

6.25%
3

8.33%
4

	
48

47 37 8 5 97

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 3 3

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 4 4

Alltaf Oftast Stundum Sjaldan

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Alltaf Oftast Stundum Sjaldan Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q13	Hvað	finnst	þér	um	kröfurnar	sem
tónlistarkennarinn	gerir	til	barnsins	þíns?

Answered:	101	 Skipped:	9

0.00%
0

98.00%
49

2.00%
1

	
50

1.96%
1

88.24%
45

9.80%
5

	
51

1 94 6 101

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 0 0

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 4 4

Of	miklar Hæfilegar Of	l i tlar

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Of	miklar Hæfilegar Of	litlar Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q14	Fórst	þú	í	foreldraviðtal	í
tónlistarskólanum	í	haust?

Answered:	101	 Skipped:	9

51.02%
25

44.90%
22

4.08%
2

	
49

0.00%
0

84.62%
44

15.38%
8

	
52

25 66 10 101

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 4 4

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 7 7

Já Nei Á	ekki	við

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Á	ekki	v ið Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q15	Hefurðu	kynnt	þér	skólanámskrá
Tónlistarskólans?
Answered:	99	 Skipped:	11

32.65%
16

67.35%
33

	
49

12.00%
6

88.00%
44

	
50

22 77 99

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 2 2

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 1 1

Já Nei

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Já Nei Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q16	Hvað	finnst	þér	um	tónlistarskólann
þegar	á	heildina	er	litið?

Answered:	99	 Skipped:	11

75.00%
36

25.00%
12

0.00%
0

0.00%
0

	
48

56.86%
29

41.18%
21

1.96%
1

0.00%
0

	
51

65 33 1 0 99

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 2 2

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 2 2

Ég	er	mjög	ánægð/ur Ég	er	frekar	ánægð/ur Ég	er	frekar	óánægð/ur

Ég	er	mjög	óánægð/ur

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Ég	er	mjög	ánægð/ur Ég	er	frekar	ánægð/ur Ég	er	frekar	óánægð/ur Ég	er	mjög	óánægð/ur Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýringar Total
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Q17	Finnst	þér	tónlistarskólinn	mætti
leggja	meiri	áherslu	á	eitthvað	af	eftirtöldu:
(hér	er	hægt	að	merkja	við	fleiri	en	einn

svarmöguleika)
Answered:	63	 Skipped:	47
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Samspil	nokkurra	nemenda	á	ákveðið	hljóðfæri Tónfræði Hljómsveitir

Árspróf	í	lok	vetrar Tónlistarskennslu	fyrir	fullorðna Tónfundir

Tónleikar Þátttöku	í	Nótunni Annað	(vinsamlegast	skýrið)

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Samspil
nokkurra
nemenda
á
ákveðið
hljóðfæri

Tónfræði Hljómsveitir Árspróf
í	lok
vetrar

Tónlistarskennslu
fyrir	fullorðna

Tónfundir Tónleikar Þátttöku
í
Nótunni

Annað
(v insamlegast
skýrið)

Total
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64.86%
24

56.76%
21

56.76%
21

21.62%
8

16.22%
6

21.62%
8

18.92%
7

18.92%
7

0.00%
0

	
102

50.00%
13

7.69%
2

38.46%
10

30.77%
8

11.54%
3

15.38%
4

26.92%
7

7.69%
2

3.85%
1

	
50

37 23 31 16 9 12 14 9 1 63

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 9 9

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 6 6

Q1:
Tónlistarskóla
Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

Total
Respondents

Skýring Total
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Q18	Barnið	þitt	er
Answered:	101	 Skipped:	9

2.04%
1

34.69%
17

63.27%
31

0.00%
0

	
49

1.92%
1

28.85%
15

48.08%
25

21.15%
11

	
52

2 32 56 11 101

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 0 0

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 1 1

Á	leikskólaaldri 6-10	ára 11-16	ára 17	ára	eða	eldri

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Á	leikskólaaldri 6-10	ára 11-16	ára 17	ára	eða	eldri Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q19	Ég	er	sátt/ur	við	samrekstur
Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar	og

Tónskóla	Fjallabyggðar
Answered:	86	 Skipped:	24

58.14%
25

34.88%
15

0.00%
0

6.98%
3

	
43

62.79%
27

34.88%
15

2.33%
1

0.00%
0

	
43

52 30 1 3 86

	

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar 11 11

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar 5 5

Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála

Q1:
Tónlistarskó...

Q1:	Tónskóla
Fjallabyggðar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Sammála Frekar	sammála Frekar	ósammála Ósammála Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents

Skýring Total
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Q20	Hefurðu	frekari	ábendingar	varðandi
starf	Tónlistarskólans?

Answered:	13	 Skipped:	97

100.00%
7

	
7

100.00%
6

	
6

13 13

	 Hefurðu	frekari	ábendingar	varðandi	starf	Tónlistarskólans? Total

Q1:	Tónlistarskóla	Dalvíkurbyggðar

Q1:	Tónskóla	Fjallabyggðar

Total	Respondents


